CBSE Class 7 Maths Notes Chapter 9 UIRHIT 3[R & d

. URATY T 5 MBI b TRY 3R B ) & Sefb &0l Ub a8 3Tl gRT R T del & YT AT
&3 P! g1 5|

— 3T HT AT = TS x ST
—, 3{TTd BT URATY = 2(AHTs + AISTS)

—» 3d B AWTS = dIaTs
— G BT URHAM = 4 - Yall
— T BT GABA = (YoTT)?
— T ] Yol =

o4

— T GHIR IGHST BT &TH = SMUR x Ha1S
— Teb ISl T AT = o x 3TUR x $Harg

— Tuft At AYST BT &7 SRIER §id1 § Qi g ATIRID ol § 1o d YW o1 &Fwa
RIS BT &, I GANTEH G|

— T JAIPR &7 F aRT 3R BT g 389! URIY Hgard o

https://www.evidyarthi.in/



— g B AR = rid,, STET d 91 1 o 3R 1w = 22 413,14 (TH)
— G BT &A% = rr?, T&l r = I DI Al

— SR a1 3M1Id: 31Ual 97 &. 8 d | Y 3fex aTdl 3 3{Yal ¥l &I 8% e TR 1 &l
A U Bl B

— TP A Pl SHTSU BT JUFARUT

e 1cm?=100 mm?
e 1m2=10000cm

e 1 BFI = 10000 M2
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